- XEAY FART SRR &ﬁﬁﬁi
FL,

B! ABEL: i
(B) 1. T%lfe& 2 0.000815 HYRHEECHE ? (D) 9-%%&%5%?%%%%%@&“7( /J\E*iﬁ% » HoAroREE
(A) 8.15x10 HEE fy 5 5T ~ /IMENSE By 152 HIE (=) 2FF
(B) 8.15x10 * ﬂ%ﬁ'é@iﬁﬂ%ﬁ&cf
(C) 815x10 ° R LA ﬂ* g e B
(D) 815x10 ° @F*ﬂb Hlgh ™51
(C) 2. /NFE 15 3189 » FLET 900 7T » ELRIE 14 03— 1 15 1 /& IE B(=)
YINEVE 1 E8fEZ R S EE 20 TTHUREREE 2 TERY 2
¥ - EAFEBHZN B RO > RIKER T N ©)
S el e B,
(A)15(2x + 20) = 900 —— i e
(B)15x + 20x 2 = 900 o
(C)15(x+20x2) = 900 ©) T L S Bt
(D)15xxx2+20=900
(B) 3. PHIEDR - U — B TR 7 (D) 10. FHIPU{EETE DI85 W —(E R 2% 28 2
(A)if’ﬁ? (A)V5 > 555 B
(B) /I (B)V1 > 4 > 9 16 » V25
(C) 0.3 /MK (©)\5 > 2+/5 » 345 - 445 » 55
(D) 1020 F (D)V1 > 242 >33 » 44 > 55
(B) 4@ (—) F~D-~E~F-GUUEL A (C) 11. PEAEHE EA R y = 24x* - 48[EY - HIE
EAABC =& FMfrE » H E RIS R fm] 2
DG B1EF 52/ H 8- %5 /ABC A/, (A)(0,—2)
— /EFC=70° » /ACB=60" - (B) (1,—24)
ZDGB=40° » HIFHIH—4= [ L N (C) (0,—48)
FETARIL. 2 o (D) (2, 48)
(A)/ABDG » ACEF S Bx+by=3 . _
(B)AABC - ACEF (D) 12.fig—Jt—K s jwﬁiﬁ{ts X_dy=5 fFy=7?
(C)AABC » ABDG 11
(D)/AFGH » AABC A==
(A) 5.3H51|-1- (——)|—|—E—Z| (A 2 ®-~
7
(A)—g (C)—g
1
(B)—§ (D)_ﬁ
o (C) 13.[& (M) AAABC FI—I[ElHY
©3 N 0 LEEES BC AL
(D)E I C B> HELAC XA
3 H—BED . 2 A=T70" N
(C) 6. FHIfEHE 55X +17x~12 IR 2 ~/B=60" - H CD fystyry ® &
(A) x+1 (B)x—1 fmf B(m)
(C) x+4 (D) x—4 (A) 50
S L0 5 (102)° =10 = [ B (B) 60
(A) 7. E(‘Zj)%llo% (10%)% +10 Zﬁé)?log (©) 100
(C) 10° (D) 10%2 (D) 120

_ o
(C) 8.4u@E (=) - ABJ[E O HIHE (A) 1. DITEH ~ 2~ N ~ TIUEER

6 CD WHSELE - X E‘;;ﬁ 91’58 ’1; 32 9158 1; 4115
11 OD B AC 227t B B> B Hi5:4:5:7-1-7-8:7:4
OD L AC - #0E =4 > T :17511-10°95554545 3
ED =2+ [ BC EJ& fyfl ? FIET— 4R 2B 2
(A)6 (A)H

%; (B)Z.

o

HT A € §




(A) 15.

(B) 16.

(B) 17.

(D) 18.

(B) 19.

(B) 20.

FEREPIE > FESS RIRNA—EE P> H P B
x SHAVEEAEE 4 0 2y ShAVEEEEE 50 A P RLAE
= Ryfa] 7

(A)(—5.,4)

(B) (—4,59)

(€)(4.5)

DG, —4)

9 25 X
=HE 1= -~ o Am] 9
u1‘§ﬁ«/116+ 436 ZAB Rl
5
(A)ZE

5
(B)3

7
©4

7
@5

EAA — % 3 B (27 +5x-2) Y fl fy
(2x* +5x+4) » KL Fofa 2

(A)2

(B)6

(C)10x+6

(D) 4x* +10x + 2

(7)) 47 _EAY A~ B~ C ZBERTRRAVELT BB
a~b-c- MURET RSB E - FE NS

F LA ? ¢ ., o4 , B
A)(@a-Yb-1)>0 e -l 0 a I b
B)(b-D(c-1) >0 H(E)
©C)(@a+h(b+n<0

(D)(b+1)(c+1) <0

F A [ H2 8 10~99 rhSE th— {5 - Hrh &
SR A A - SR L Y B T B
(B B ARy O AR Ryfa] 2

8 9
(A)% (B)%

8 9
(C)g (D)Q
HHE (75) BYIETT I i e b — R A S HHE
& - FIERIEG P E S —RE A RS - A1lE
() Fm » S t&RiE () By@atsy ~—4H

i (J\) B - & MY —ER AE (O §
feehaE > HIELE Ryfer 2

P

() CIES I TPN
(A) @ (B) 2
©) (D)
A

(C) 21

(A) 22.

(A) 23.

(A) 24.

(C) 25.

(B) 26.

(D) 27.

T A (e

EL401 456456 = 28 xax 7x11x13xb » Hfta-b g
REE - 45 b>a > Hl b-a Z{E Fyf] ?

(A) 12

(B) 14

(C) 16

(D) 18

(L) BH -~ ZWEHEH
S E I NI INERE S
H~ ZWi R pleaary
eI Ry a~ b &
R (EH) ohlfc~d> & B ‘"j'i;'
Al a~b~c-dHYKR/NNGH

{h > NFI ] IERE ? B ()
(A) a<b H c<d

(B) a<b H c>d

(C)a>b H c<d

(D) a>b H. c>d

() B—EFTHEP A

¥
L

B0 100

ABCD > Hrt H - G F®E5 71
#£BC -~ CD -+ AH LBC -
AG LCD - H AH - AC * AG
B ~BAD 53Rk 21~ £2~ £33~
Z A TUfEFE - % AH =5 AG
=6 RITFIREF o EHE ?

(A)£1= 2
(B) 3= 4
(C)BH =GD
(D)HC =CG
EHIAE A ~ /NAIFEARFR L ~ Z WA St Eo

INEAREL R AR YA &L Ry 2 0 3 FARER T8
ZAESTHIRSAREE By 4 1 5 o S HRRAEY S 1/
SFEER/ INPE 120 & A Z AR 5 26 mT 4
% (8RR 2

(A) 64

(B) 100

(C) 144

(D) 225

{E (+—) » AABC f» E—E: P £ AC 1%

Hfjc = AB=AC=5> BC=6 - p

fa] ?
(A)8

(B) 8.8 B
(C) 9.8

(D) 10

¥ a By R (x=+/17)? =100f5—HR » b 572
A (y-4)>=1709— > Ha -b & ZEH > Hla
—b Z{E Fsfn] ?

(A) 5

(B) 6

(C)~/83

(D)10—-+17

B m B E BB W R B
y =2(x—175)(x—176) + 6 Y&/ » {HHEL x #fi<g
AWAEL - HHE R R EEEE & 1 B > RiRgE) =4
o] By NHIH—7e ?

HI| AP +BP+CP 8 & /INE &
#(+—)

(A _EfEEh 3 BAr (B)Ia ~Ni%Eh 3 B fiL
(C)iF %) 6 Bfir (D)F ™M 2E) 6 BAr

C



(D) 28. 4018 (=) » E4t CP & AB iy 45 H %5 AB
AP Hrh AP =2CP « i + Zfii AH{E AB LY
W% D~ E > {5 AD = DC =CE = EB » EAE%
FRNE

C

N

P

B+ =)

(FF) {E ~ ACP~ ~ BCP 2 F 4343 » 43 BIZE AB JiA
D-E- AID- EBIBATK

(Z)fE AC ~ BC ZHh=E4R 53 HlIx ABJA D~ E »
HID ~ E BURFATK

BN ~ ZFARIEZE > REIHER A & I 2

(A AHI IE R (B)M A#R st

(C)HFIERE » 235 (D)H e > LIERE

(D) 29.40[& (+=) ° K AOB > OA=10> ~AOB

=36" - EEE B B BB ARIER S 77 5 E

o S—¥rEE AOB » Hft ABEOB I 4

(+0m) Frow - Al O Bhigis OBhFTEEIEAY

IR S Fyfn] 7
-
& A
// .

] B [7] B
H(+=) H(+w)
(A (B)2x
(C)37x (D)4 7

(A) 30. B ~ Z FEREHEDS 5 B LA e s A LB
4 £ IR 2 6 Z MR IS 3 /NS48
FEE Bl 2 AN 5 &2 HEE Y 2
/NSRS BRI > B 1 2 F RS 1/
B B G Z A NS R AT 2
1 2
™ ®)3
3
©3 (D)2

(D) 3L.4IE (+7F) ° K ABCD 1y
W £ B AD =6 > BC =10 1
M EF > H/B=90"- %Pk

(A)3R4E (+7x) > BF—EBEHNHELE/\EF
ABCDEFGH » 35 /\ADE 1y f& B 10 » HIE /U2

7 ABCDEFGH 1y Hif&E B fa] ?
—H

B L&)
C F
f) E
B (+ %)
(A) 40 (B) 50
(C) 60 (D) 80

(C) 33. 40t (+t) » fEFR—E&H L HE ARFIGIE
EFHRERTERZ > HIE (10 ForRm AEE#E
EAFr AL R SR BURR R » 5 SRR BB 1.5
SR RIlELE 40 70 - FHE A BIEEIZ/DAR?

(REgRC R

g g —

B(++) B+ A)
(A) 60 (B) 61.8
(C) 67.2 (D) 69

(C) 3440 (+J1) - FAVU{EIRAARIIU A rTE EhrIA
(PRI —(EAKE » A EHIRERAT]N » F P AH A A 42
SRIVEERE(R /&y 2~ 3~ 4~ 6> HAASHIARAY
R A] L - AR B RA I A R A R AR
fE - RIMERTIRGRAVEERE Z S (B R fel 2

2
6
3
4
B+ )
(A)5 (B) 6
)7 (D) 10

i 0 5P BB
AB L #y—% - H PE R
ABCD 77 5k il 155 AH [F] HY W &
i - HIAEFP 85 ABCD i) 7%
AL Ry fer 2
(A)1:6 (B)1:10 (C)1:12 (D)1:16
L IR
foehT 3 2300 (a+b)? =a® +2ab+b?
LehT 3 250 (a-b)®=a®-2ab+b’
T £ 25 a?—b? =(a+b)(a-h)
[0 £2 4= 42%ha ik sZab AL L crplc®P=a’+b°
O #@hLics o NS5 oo BIFG fF=ar’> A% & =2nr
L F-wF A8 hpasia - 245d%ndia cwnAEfesis »lla =a+(-1d erM
—_h++/h% —
[ - A== s ax®+bx+c=02 5 x= b+ s dac
a




	99第一次國民中學基本學力測驗　數學科題本

